



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В период летних каникул представители следственного управления провели профилактические беседы с детьми, прибывающими в детском лагере



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе посещают учреждения детского досуга и образовательные организации.

На этот раз представители Мичуринского следственного отдела на транспорте, Мичуринской транспортной прокуратуры и ЛО МВД России на ст. Мичуринск УТ МВД России по ЦФО посетили Детский оздоровительный лагерь «Иловайский», расположенный в с. Иловайское Тамбовской области.

С целью формирования правового сознания ребятам рассказано о правилах поведения на объектах железнодорожного транспорта, а также об ответственности за их несоблюдение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

С руководством лагеря обсуждены вопросы обеспечения безопасности детей, правила и условия медицинского обеспечения.

Изображения

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1371150>